Primer parcial sociologia:
1) Describa 3 acontecimientos importantes de la modernidad y relacione. 
Rta: Revolución Francesa, Revolución Industrial y la Reforma Protestante o el descubrimiento de America.

2) Describa qué diferencias hay entre sociología y las ciencias sociales.
Rta: Mientras que las ciencias sociales estudian a las sociedades, la sociología estudia los hechos sociales, parte de una premisa de que la acción social siempre esta condicionada, utilizan el método científico para facilitar el análisis de lo social, estudia lo social, no tanto como la sociedad.

3) Describa las etapas del método científico
Rta: Las etapas del método científico son que comienza por una hipótesis, luego tiene que comprobar su teoría para lo cual tiene que hacer realizar prueba y error de su supuesto, el discurso responsable, debe evitar falsas hipótesis, el método empirico sale de la hipótesis, por eso decimos que el método científico es empirico, esto quiere decir que la hipótesis que salga tiene que ser comprobable.

4) Explique la reacción romántica como contraposición del iluminismo.
Rta: Texto de Bonald y Maistre de Zeitlin, “la reacción romántica-conservadora”

Segundo parcial de Sociologia.

1) Explique porque a pesar de tener  trayectorias tan distintas, Marx, Weber y Durkheim son considerados los padres fundadores de la sociología?
Rta: Aunque Durkheim fue el único sociólogo de los 3 y Marx odiaba la sociología, los 3 son considerados los padres fundadores de la sociología porque explican, entienden y interpretan a lo social desde un punto de vista capitalista, el capitalismo puede explicar todos los sucesos sociales, por los cuales a través de esa explicación, explican gran parte del comportamiento social y humano.

2) Porque según Durkheim el suicidio no se puede considerar como un acto individual?
Rta: Porque el ser humano es un ser colectivo y eso lo hace competitivo, cuanto mas deseos tiene, mas frustaciones también tiene, lo cual lo hace llevar al extremo de deseos que son insaciables y piensa en el suicidio como única salida, lo moral hace a la persona en sociedad y si esa persona tiene deseos pero no los puede cumplir y ve que los demás si, se convierte en amorfo y amoral y se plantea el suicidio.

3) Que elementos  contextuales, sociales, culturales y económicos explican el mundo de los pibes chorros?
Rta: la respuesta sale del cuento “cuando me muera quiero que me toquen cumbia”, básicamente es la ausencia de seguridad, policías, el desempleo masivo de los años 90, el hecho de que las madres salgan a trabajar dejando solos y sin cuidado a sus hijos, es ahí donde empiezan a drogarse, delinquir, infringir todas las leyes si su vida ya no vale nada, entonces les da lo mismo morir robando porque su mundo ya no normas reglas de autoridad ni sentido.


4) Establezca las diferencias en el enfoque social entre Marx y Weber.
 Rta: Para Weber lo mas le preocupa son las normas y lo social, la dominación se da porque la toman de manera natural, se basa en la acción social, utiliza la división de tareas para burocratizar al Estado, utiliza la técnica racional (método empirico) En cambio para Marx el enfoque social se basa en el capitalismo, utiliza el método materialismo histórico dialectico, su preocupación es como se dan las condiciones del proletariado en el trabajo, habla de la enajenación del hombre con respecto a lo social en cuanto a la separación que se genera en el hombre de lo que produce y quien lo consume, habla de las personas como las que son definidas por la clase y asegura que las personas hacen lo que la ESTRUCTURA las determina. (A grandes rasgos es esto)


